PacuyeT
NPoOu3BOACTBEHHOIO
LMKNa




Pasmep naptuun pgetanen n = 12 wWr.
PasMep nepegatoyHou naptum p = 6 WT.
TexHonornyeckum npouecc 06paboTku
3a4aH B Tabn. CpeaHee MexornepaunoHHoe
BpeMsa fMO= 2 MuH; npeacrtasnseTr cobou
ob6sa3aTeNibHbIM  KOHTPOJIb MNOCJIe KaXXAaoun
onepaunn. ONNTeNbHOCTb €eCTeCTBEHHbIX
npoueccoB te= 35 MuH. Heobxoammo
onpeaenunTb ONNTENbHOCTb
TEeXHOJIOrM4Yeckoro m npon3BoOACTBEHHOIO




ITokaza- Onepanus  Onepauus  Oniepanus

TEJIH 1 2 3
Hopma 2 1,5 §
BpCMCHHU t

MMH.




[TocnepoBaTtenbHoOe
NBUNXeHue:
ONUTENBbHOCTb




OAnntenbHOCTb NPOU3BOACTBEHHOIO
LKA BblYNCNAETCAa cneayowmm
obpa3oM:

Tnp (nocnepoBatenbHoe) = 102 + 35




NMNapannenbHoe ABMNXXeHMUe:

ONUTEeNnbHOCTb TEXHOJIOMMYECKOro LIMKIa
BblYMCNSETCA cneaytowmm obpa3omMm:




TTB = (12-6)(6/2) + 6(6/2 +1,5/1
+4/1) = 18 + 6 x 8,5 = 69 MuH.

Tnp (napannenbHoe) = 69 +3 X 2 +
35 = 110 MuH.

K0oa¢

DC

DULMEHT napannenbHoCcTn = Tnp

(napannenbHoe)/Tnp
nocnenoBatenbHoe) = 110/143 =




